LUTaTHbIN KpenexX

3allnuTa KapTepa

Aptukyn: Ctanb 1.5731.1 3awmuTta kaptepa; 111.5732.1 3awmuTta KNM

ANOMUHUMA 3.5731.1 3awuTta kaptepa; 333.5732.1 3awuta KT
Ky30B: Bce
Foa BbiNnyckKa: 2005-2009 [LITaTHBIA Kpenex
O6beM aABuUratensa: Bce

Tun KIN: Bce

3arnywkKa <
1. 3alNTa KapPTEPa...corunernnrirnnensens 1 U7, 3awuTta KM LUTaTHbIA Kpenex
2. 3awnTta KM ..o 1 WT. "
5 BBITT P L ORI s o i v s v 2 5 s 2 LT, )
4. BOAT M10X50....cuiiiiiiniiieninninenns, 2 WT. avka 3aknapHas 10x100/20
>. ['anKa 3aknapHas MI1OX65/20. .. 2 WT. - 5onT M10x30
6. l[anka 3aknagHad M10x100/20..... 2 WT. | SIS 2662 10
7. WHanba 10. ... e 4 LT, / - Faiika 3aknagHas 10x65/20
5 AL I IR s 5y 0 v 5w s i W DB TE D5 5 L. / 50T M10%50
3arnyuwka’ Waii6a 10
ua no v [ Avnametp peabGbl M6 M8 M10 M12 |
Vin 1| U yQ | MomenTsl 3atskkn | 9.8 Hwm 24.0HM 47.0HMm 81.0Hm |
1. CH4Tb WTATHYO 3aWuUTy ¢ aBToMobung. 6. 3aaH YacTtb 3awuTel KM 3akpenutb 6ontamMm M10x50
2. YCTAaHOBUTb 3allUTY KapTepa, NPpUKPENUB ee K YCTAHOBJIeHHbIM rankaM 3aknaaHelM M10x65/20.
WTaTHIMU 60NTaMU Ha WTAaTHbIe TOYKU KpenneHus. /. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble cCoeaAUHEHUS
3. YCTaHOBUTb rankn 3aknaaHble M10x100/20 B nepBYylto Mcnonb30BaHWUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLlleHo.

nonepevyHyrw 6anky n BKpyYyTUTb B HUX 60N1Tbl M10Xx30 Ha
HeCcKoNlbKo 060pOTOB.

4. YCTAHOBUTb ranku 3aknaaHole M10x65/20 B oTBepcTUS
BTOPOW nonepeyHou 6anku.

5. 3aBeCTU NnepeaHo 4YacTb 3awuThl KM Ha 60nThl
M10x30.

SRIVAL

www.rivalauto.com




